

当爱情超越年龄界限的时候,就发生了这样的事——

# 84岁大款娶了22岁女郎

据报道, 现年84岁的美国超级富翁——美国“84木材公司”创始人乔·哈代5月5日在美国拉斯维加斯市再次走上红地毯, 迎娶了一生中的第三任妻子。然而令人做梦也没想到的是, 他的第三任新娘竟是一名年仅22岁的女郎。这对新婚夫妻的年龄相差了整整62岁, 将许多美国人惊得目瞪口呆。据悉, 哈代的女儿马吉·哈代·马格科目前是“84木材公司”的总裁, 她以20亿美元的财富名列最近的福布斯杂志“最富有的400美国富人”排行榜, 针对8旬老父娶了个如此年轻的“继母”, 亿万富婆马吉拒绝发表任何评论。

## 超级富翁迎娶“妙龄新娘”

据报道, 现年84岁的超级富翁乔·哈代是美国“84木材公司”的创始人, “84木材公司”目前已发展为美国最大的私营建材连锁企业, 年销售额达到35亿美元。哈代已经结过两次婚, 他和第一任妻子多萝茜结婚于50多年前, 多萝茜为哈代生了5名儿女, 但两人却在1997年离了婚; 接着当时74岁的哈代就和“84木材公司”26岁的女雇员黛伯拉·马莱结了婚, 黛伯拉为哈代生下两名女孩, 但两人的婚姻也以离婚告终。

今年5月5日, 已经84岁高龄的超级富翁哈代在美国拉斯维加斯市第3次走上了红地毯, 但令人做梦也没想到的是, 哈代的第三任新娘, 竟然是一名22岁的年轻女子——新郎和新娘的年龄竟

然相差了整整62岁!

## 新娘带着幼子嫁入豪门

据悉, 哈代22岁的新婚妻子名叫克里斯汀·乔吉, 来自宾夕法尼亚州匹兹堡市附近的马森镇, 她和前男友生有一名3岁左右的男孩。克里斯汀是在哈代名下的一家温泉疗养场所工作时和哈代相识, 然后接受哈代求婚的。

哈代曾和克里斯汀一起在霍普沃德地区的大街上出现过, 当地餐馆老板穆里尔·塞维拉克说: “他们一边走路, 一边开玩笑, 他们看起来就像是一对年轻夫妇一样。”塞维拉克称, 克里斯汀有一个3岁的儿子, 她一边抚养养儿子, 一边还利用业余时间到劳雷尔商业学院求学, 并且获得了一份肄业证书。塞维拉克说: “她是一个勤奋的人, 她爱自己的儿子, 愿为儿子创造最好的一切。”

## 新娘就像新郎“曾孙女”

尽管美国有很多年长富翁迎娶年轻妻子的例子, 但新郎新娘年龄相差62岁却非常罕见。克里斯汀嫁给足以当自己祖父的富翁哈代, 在她的家乡马森镇引起了轩然大波。马森镇阿多夫酒馆女主人坦娅·金说: “我认为年龄并不意味着什么, 每个人都有一颗心。”然而坦娅的丈夫安迪却抱着另外的看法, 他对记者说: “这简直是个超级玩笑, 你拥有钱, 你就可以买到年轻的女孩当妻子。”坦娅的侄女罗尼特·莱格伦评论说: “我从电视上看到了他



图为84岁的哈代和22岁的新婚妻子克里斯汀

们俩, 她看起来就像他的孙女, 不, 像他的曾孙女。”

## 新娘早就有嫁富翁想法

克里斯汀21岁的中学同学、目前正在匹兹堡大学读书的米根·科伯特说: “在初中时代, 她就说过会和一个拥有很多钱的富翁结婚, 但当时她是以玩笑的口吻说的, 老实说, 许多女孩都曾梦想过嫁个富翁。但我绝没有想到, 她竟然喜欢老年人。像我这样的年轻女孩嫁给一个84岁的老翁, 这简直是无法

想象的事情。但如果她真的爱他, 我也认为没有任何原因进行反对。”

据克里斯汀的朋友称, 克里斯汀曾对他们说, 她是真心爱上了哈代。克里斯汀的一名前老板特里·赛路拉说: “她说他是她遇到过的最奇妙和最善良的人, 所以年龄对她并不是问题。”

据马森镇居民称, 哈代送给了克里斯汀一辆保时捷汽车, 许多人都猜测, 他们的婚姻可能签有婚前财产协议。 小志

当爱情经受不住考验的时候,就发生了这样的事——

# “爱情侦探”专门勾引不忠妻子

据报道, 现年37岁的英国萨里郡沃林顿市男子理查德·马蒂尼兹开着一家私人调查公司, 在过去6年中, 他一直扮演着“花花公子”的角色, 专门在夜总会等公共娱乐场所勾引女性, 帮助心生怀疑的丈夫测试他们妻子的忠诚度。理查德充当“爱情侦探”每小时至少收费35英镑, 生意好的时候, 一个晚上就能赚到1000英镑。

## 帮丈夫测妻子忠诚度

据报道, 现年37岁的英国萨里郡沃林顿市男子理查德·马蒂尼兹开着一家私人

调查公司, 然而, 他平时的主要工作, 竟然就是专门到夜总会和酒吧中勾引女性。原来, 理查德是一名“爱情侦探”, 他的工作就是专门帮助那些心生怀疑的顾客测试他们妻子或女友的忠诚度。

最近一天晚上, 理查德进入了一家夜总会, 他直接走向了一个名叫萨拉的女人, 理查德受萨拉丈夫的雇佣来和萨拉“调情”, 测试她对丈夫的忠诚度。理查德一看到萨拉, 就确信自己能勾引上这个女人, 他走到萨拉身边说: “你真是漂亮极了。”几分钟后, 理查德就搂着萨拉来到舞池中, 萨

拉还主动向理查德献上香吻。然而接着, 理查德就离开舞池, 消失在了人群中。因为他已经获得了他需要的东西, 萨拉和他的谈话全被他偷录了下来, 这些谈话足以向萨拉的丈夫证明, 萨拉很高兴自己能“红杏出墙”。理查德对记者说: “如果一个女人对丈夫不忠诚, 一般在几分钟内就能测试出来。”

## 勾引成功就离开现场

据悉, 一份令人震惊的统计数据显示, 51%的英国女性都曾欺骗过丈夫或男友, 所以许多英国男人都愿意花钱雇“爱情侦探”来调查自己的妻子或女友。而“爱情侦探”每天的工作, 就是向被调查目标布下“桃色陷阱”, 主动勾引她们。

据理查德称, 他的公司最初只调查一些诈骗和公司犯罪案件, 但后来, 他发现越来越多的男人都重金请他调查他们的妻子或女友是否偷情。理查德说: “他们想知道自己的妻子如果受到一个英俊男子的勾引, 将会如何反应。首先, 客户会给我一张他妻子或女友的照片, 接着, 我会来到这个女性经常出现的场所, 譬如夜总会。我的衣服纽扣上会装着一个隐蔽的微型麦克风, 我会走上去说: ‘我能请你喝一杯吗?’ 我的一个同事会坐在附近, 用隐蔽的小型摄像机对我们进行拍摄。如果她愿意和我调情, 甚至要我的电话号码, 或者和我接吻, 那么这个游戏将会立即结束, 我会离开现场, 并将偷录好的录音录像资料

寄给她的丈夫或男友。”理查德称, “爱情侦探”每小时至少要收取35英镑的报酬, 有时一个晚上的调查工作能赚到700英镑到1000英镑。

## 自己的爱情生活也毁了

理查德说: “当女人和朋友们出去消夜时, 她们总是很高兴自己能吸引异性的关注, 所以她们总是会进入我的圈套。”但这对那些雇佣理查德的丈夫们却不是一个好消息, 理查德说: “大约四分之三的‘桃色陷阱’工作, 都会以成功结束, 这些女人都会被我迷住, 投向我的怀抱。干我们这行, 除了需要英俊的相貌外, 最重要的素质还包括魅力和幽默感。”

理查德认为他的工作不是破坏, 而是拯救婚姻或恋情。理查德说: “我的客户们需要知道他们对伴侣的怀疑是否有事实根据。和异性调情也许很普遍, 但我们设下的陷阱, 却可以让她们走得更远。她们的丈夫或男友有权利知道, 对于异性的勾引, 她们会如何反应。”

在过去6年中, 理查德几乎每个月要接3笔生意, 平均每月要向3个女人设下“桃色陷阱”。然而颇具讽刺意味的是, 这一工作也严重影响了理查德自己的爱情生活。理查德说: “已经有两个女友先后和我分了手, 因为她们对我的工作非常嫉妒, 她们总是怀疑我在主动勾引其他女孩。尽管我在工作当中, 和那些‘被调查目标’之间的关系从来没有超过接吻或拥抱一下的程度。” 爱尔

## 你想像不到的残忍——少年弑母震惊日本

日本一名高中生15日向警方自首, 声称他杀死了自己的母亲。这一事件震惊整个日本。

## 提着头颅自首

当天早上7点左右, 这名少年走进福岛县一处警察局, 手提一个袋子, 里面装着一颗头颅。这名少年平静地告诉警察, 他杀死了自己的母亲, 随后带着警察来到自己住所。

共同社报道说, 警察在少年的住处发现了一具无头尸身, 据信就是少年的母亲。警察在尸身旁发现了一把刀。

这名少年告诉警察, 15日是母亲的生日。案情经媒体报道后, 在日本引起很大震动。日本内阁官房长官盐崎恭久当天说: “如果真的是这样, 就太可怕了。”

## 怀疑患精神病

共同社报道说, 这名少年现年17岁, 是会津地区若松市一所中学高中三年级的学生, 家住会津地区另外一个小镇。

报道说, 这名少年和他弟弟住在若松市一个租赁房屋内。附近邻居告诉警察, 少年的母亲一般在周末来探望他们, 没料到竟发生惨案。

住在附近的一名29岁的妇女说, 这名少年看起来和其他孩子一样, 没有什么异常, 她对少年杀死母亲一事感到不可思议。

但共同社援引当地官员的话说, 这名少年近期情绪不稳定, 有逃学现象, 案发前曾接受精神病医生的心理治疗。 韩建军(新华社供本报特稿)

## 你想像不到的速度——“移动沙发”时速148公里

据报道, 38岁的英国男子加德纳·马雷克日前驾驶一辆“世界上跑得最快的沙发”, 在一场名为“陆地速度最快的家具”比赛中一举夺魁。该“沙发”的时速高达92英里(约148公里), 超过了87英里(约140公里)的原世界纪录, 将被载入2008年的《吉尼斯世界纪录》。

据报道, 现年38岁的加德纳·马雷克来自英国伦敦, 是名赛车发烧友。5月13日, 在英格兰中部莱斯特郡举行的一场名为“陆地速度最快的家具”比赛中, 加德纳驾驶自己制造的“移动沙发”, 以92英里(约148公里)的时速一举夺魁, 这一成绩打破了87英里(约140公里)的原世界纪录, 将被载入2008年的《吉尼斯世界纪录》。有趣的是, 为了显示自己驾驶时的怡然自得, 加德纳还特意在“沙发”前的桌子上摆放着盆栽、一杯茶和一碟点心。

谈及获胜后的感受, 加德纳表示: “太可怕了。一路颠簸前行, 感觉整个人快要飞起来一样。”

据悉, “移动沙发”系英国



工程师爱德华·希纳受sofa.com网站的委托, 用6周时间和300英镑, 于1998年率先建造出来的。它的结构十分简单。沙发内装有一个排气量1300CC的小型引擎, 一个旧啤酒罐连接扶手组成了刹车装置。“司机”只要将啤酒罐向后推, 沙发就会停止前进。沙发的加速装置由安在膝盖位置的一个旋钮控制。司机用膝盖按下旋钮, 就能加大油门。驾驶台由一张咖啡桌改制而成。桌上摆有一部电视机、两盆植物和一个旧闹钟。电视机能够正常工作; 一左一右的两盆植物代替指示灯; 旧闹钟被希纳改装成了一个速度计。而方向盘则是希纳从他原来工作的比萨饼店拿来的平底锅。 小朗

## 你想像不到的严重——全球10亿人都患高血压

研究人员完成全球首份高血压状况报告, 向世人提出警示, 患这一传统疾病的人数正在全球呈增长趋势, 目前已达10亿人, 如不采取有效措施, 2025年之前, 患者人数将再增加5亿。

美联社15日报道, 这份报告正由研究人员送交全球各地的政府和卫生官员。

## 遍及全球

参与撰写报道的还有来自英国伦敦经济学院、美国纽约州立大学的专家。

报告说, 美国大约三分之一成年人, 即大约有7200万人患有高血压。其中, 三分之一患者的病情得到有效控制, 这一数字并不能令人满意, 但比其他国家要好。大部分西欧国家的状况比美国更糟。报告说, 英国、瑞典和意大利约有38%的成人患高血压, 西班牙患病比率为45%, 德国竟高达55%。

患者增长速度最快的是那些经济高速增长的发展中国家。报告说, 在印度部分地区的成年人患有高血压, 而保持传统生活方式的乡村地区患病比例很低; 在中国, 四分之一成年人患有高血压; 加纳和南非患病比例也达25%。

## 应对策略

报告指出, 造成高血压患

者人数不断增加的原因有很多, 包括全球老龄人口不断增加、肥胖人群不断扩大等。从医学角度看, 体重超标、缺乏运动和摄入太多盐都会增加患高血压的风险。

同时, 观念也是造成高血压问题的主要因素, 因此报告呼吁人们改变文化, 饮食文化是一方面, 更开放地讨论高血压也是重要一面。

参与撰写报道的迈克尔·韦伯博士说, 在一些地方, “如果你不得不服用降压药物, 会被认为有损男子汉气概”。他指的是墨西哥、巴拉圭和委内瑞拉, 这三国成年人患高血压比例估计达三分之一。

在发达国家, 降压药属于最古老和最便宜的药物之一, 以美国为例, 服用最广泛使用的降压药每天只需21美分。但在比较穷的发展中国家, 人们可能连低成本利尿剂都负担不起, 更不要说让他们定期去检查了。

报告认为, 在高血压导致其他疾病之前展开治疗是最经济的方法, 毕竟当它引发心脏病的时候, 穷人们更支付不起。为此, 一些世界性的卫生组织正在考虑以某种方式向发展中国家提供帮助, 比如要求一些进入发展中国家的外资企业定期为员工实施免费血压检查。 黄恒(新华社供本报特稿)



图为专门勾引异性的英国“爱情侦探”理查德(右)